OEMA 4

Ztnv akpn opulovtiou elatnpiou okAnpotntag k eivat Sepévo eva owpa m = 1 kg. Apxwka
Bploketal os Wooppomia os Aelo opllovtio eninedo otn B£on ducikou URkoug Tou edatnplou,
TO dAAo GKpo Tou omolou eival akAovnta otepewpévo. Empunkivoupe to eAatrplo kata d =

0,2 m, aokwvtag Suvaun F SutAdola tou BAPOUC TOU CWLATOC KL TO CWHA LOOPPOTIEL OTN
B€on auth. Tn xpoviki otypn t = 0 n Tun tng dvaung F pELWVETAL OTO % NG APXLKAG TULNAG,
énhadn F' = % F = % KOl TO OWUO eKTEAEl amAn appovikn TaAGvtwon He otabepd

enavadopac D = k. Oswpwvtoag Betikn TNV Popd emMUNKUVONG TOou elatnpiou, va

umoloyloete:

y t=0
4.1. Tn YWVLOKH oUXVOTNTA W TNG TAAAVIWONG,
Movadeg 6
4.2. 10 MAATOC TNG TAAAVTWONG,
Movadeg 6
4.3. Tn péylotn TaxVTNTA KAl T LEYLOTN EMLTAXUVON.
Movadeg 6

4.4. Na ypaete TI¢ XpoVIKEG e€LOWOELG TIOU TtepLlypAdouv TNV amopdkpuvon, tnv taxluTnta
KOLL TNV ETITAXUVON TOU TAAQVTOUEVOU CWHATOC.
Movaéeg 7

Aivetar g = 10 sz .



